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Republik Österreich 

~,,-,~:::= 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister 

Wien, am 25. Jänner 1994 
GZ: 10.101/493-X/A/2a/93 

Herrn 
Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 WIE N 

S6~2IAB 

1994 -01- 26 

zu SßJ't/J 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

5837/J betreffend Museumsquartier-Errichtungs- und Betriebsge

sellschaft m.b.H., welche die Abgeordneten Mag. Schreiner, 

Ing. Meischberger, Scheibner, Dr. Partik-Pable, Mag. Gudenus, 

Mag. Praxmarer und Kollegen am 16. Dezember 1993 an mich richte

ten, stelle ich fest: 

Punkte 1 bis 4 der Anfrage: 

Welche Gewerbeberechtigungen hat die "Museumsquartier-Errich

tungs- und Betriebsgesellschaft m.b.H."; wann wurden diese bean

tragt und wann wurden sie erteilt? 

Wer ist der gewerberechtliche Geschäftsführer dieser Gesellschaft 

m.b.H.? 

Welche Gewerbeberechtigung hat die "Gut Buchberg Dkfm. Fri tz 

Bogner & Dr. Dieter Bogner OEG", wann wurden diese beantragt und 

wann wurden diese erteilt? 
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Wer ist der gewerberechtliche Geschäftsführer dieser OEG? 

Antwort: 

.. ----- "-, ..... 

Weder die "Museumsquartier-Errichtungs- und Betriebsgesellschaft 

m.b.H." noch die "Gut Buchberg Fritz Bogner & Dr. Dieter Bogner 

OEG" ist im Gewerberegister mit einer gewerberechtlichen Eintra

gung verzeichnet. 

Hinzugefügt wird, daß die genannten Unternehmen, soferne sie 

keine über den Firmenwortlaut hinausgehenden Tätigkeiten ausüben, 

keiner Gewerbeberechtigung bedürfen. 

Punkte 5 und 6 der Anfrage: 

Welche Gewerbeberechtigungen hat die Firma "Stahlexport Bogner & 
Petziwal" , wann wurden diese beantragt und wann wurden diese 

erteilt? 

Wer ist gewerberechtlicher Geschäftsführer dieser Firma? 

Antwort: 

Die "Bogner & Petziwal Stahlexport Gesellschaft m.b.H." ist nach 

Mitteilung des Gewerberegisters seit 13. November 1992 im Stand

ort Wien 10, Hardtmuthgasse 131-135, zur Ausübung des Handels

gewerbes gemäß § 103 Abs. 1 lit. b Z 25 GewO 1973, beschränkt auf 

den Großhandel sowie den Import und Export von Eisen und Stahl, 

feuerfesten Materialien, Hüttenrohstoffen und Metallen aller Art 

berechtigt. Als gewerberechtlicher Geschäftsführer fungiert 

Dkfm. Friedrich Bogner. 
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Welche Gewerbeberechtigung hat die Firma "Bogner Edelstahl Ge

sellschaft m.b.H.", wann wurden diese beantragt und wann wurden 

diese erteilt? 

Wer ist gewerberechtlicher Geschäftsführer dieser Firma? 

Antwort: 

Die "Bogner Edelstahl Gesellschaft m.b.H." ist seit 18. April 

1989 im Standort Wien 10, Hardtmuthgasse 131-135, zur Ausübung 

des Handelsgewerbes gemäß § 103 Abs. 1 lit. b Z 25 GewO 1973, be

schränkt auf den Großhandel mit Eisen und Stahl, Rohren, Fittings 

samt Installationsbedarf , Eisen- und Stahlbauwaren berechtigt. 

Als gewerberechtlicher Geschäftsführer ist Dkfm. Friedrich Bogner 

verzeichnet. 

Punkte 9 und 10 der Anfrage: 

Hat Ihr Bundesministerium zu irgend einem zeitpunkt an die Firmen 

"Gut Buchberg Dkfm. Fritz Bogner & Dr. Dieter Bogner OEG", "Stahl

export Bogner & Petziwal" oder "Bogner Edelstahl Gesellschaft 

m.b.H." Aufträge Geschäftsbeziehungen unterhalten? 

Welcher Art und Weise waren diese Geschäftsbeziehungen? 

Antwort: 

Die für Hochbauangelegenheiten' zuständige Sektion des Bundes

ministeriums für wirtschaftliche Angelegenheiten unterhielt keine 

Geschäftsbeziehungen. 
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